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Rif. Verbale n. 10/2020 
 
 
OGGETTO: avvio Tavolo di Studio sulle Demenze e rete dei servizi 

. 
 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in modalità 
videoconferenza nella seduta del giorno 27 novembre 2020, dalle ore 16.15 alle ore 
18.55, presenti i sotto indicati Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [    ] 
Vice Presidente BON Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena Sez. A P [ X ] A [    ] 
Segretario DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere CHIEREGATO Irene Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [    ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [    ] 

Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [    ] A [ X ] 
Consigliere SIGNORETTO Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X] A [    ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [ X] A [    ] 
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
VISTO il DPR 7 agosto 2012, n. 137 "Regolamento recante la riforma degli Ordini 
professionali" in particolare l'art. 7 comma 2 e 5; 
 
VISTO il Regolamento per la Formazione Continua per gli assistenti sociali approvato dal 
Consiglio nazionale nella seduta del 10 gennaio 2014 (ex DPR 137/12);  
 
VISTA la circolare CNOAS del 7 marzo 2014 prot. 1077/14 "Regolamento in materia di 
formazione permanente", in particolare il punto 1/a; 



 
 
PRESO ATTO che il Consiglio Nazionale nella seduta del 14 dicembre 2019 ha deliberato 
il nuovo Regolamento per la Formazione Continua e le Linee di indirizzo, coordinamento 
ed attuazione che ne costituiscono parte integrante, pubblicato nel Bollettino Ufficiale del 
Ministero della Giustizia ed in vigore dal 01/01/2020 e valevole per il triennio formativo 
2020/2021/2022, recepito dal Croas Veneto con delibera 94 del 24 gennaio 2020; 
 
VISTA la proposta di creazione di un gruppo di studio di colleghi Assistenti Sociali che 
operino all’interno della rete dei servizi che si occupano a vario titolo di presa in carico 
delle persone affette da demenza e che tale sollecitazione è giunta in seguito a un 
incontro con la referente del Servizio Regionale che si occupa dell’implementazione nei 
territori del PDTA – Mappa regionale sulla demenza, svoltosi in data 19/11/2020; 
 
EVIDENZIATO che gli obiettivi che vuole perseguire il Tavolo ovvero i soggetti che 
intendono aderire sono: 

- confronto sulla realtà dei servizi territoriali per la presa in carico delle persone 

affette da demenza, per favorire la conoscenza, la diffusione, l’implementazione del 

PDTA; 

- studio, analisi e aggiornamento sulle linee guida regionali per il sostegno alle 

persone con demenza nell’attuale scenario della pandemia di Covid 19; 

- aggiornamento del ruolo professionale e del contributo del servizio sociale 

all’interno del PDTA 

-  

CONSIDERATA l’attualità e la validità della proposta, che lavorerà in stretta 
collaborazione con il tavolo regionale permanente per le demenze e il decadimento 
cognitivo; 
 
RISULTATO necessario individuare i Consiglieri disponibili ad organizzare il tavolo di cui 
alla presente delibera; 
 
TENUTO CONTO della disponibilità, dell’interesse e dell’esperienza maturata in tale 
ambito dai consiglieri dott.ssa Stefania Signoretto, dott.ssa Laura Tiozzo e dott.ssa 
Eleonora Zini; 
 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. Di avviare il “Tavolo di Studio sulle Demenze e rete dei servizi”, indicando i 

Consiglieri, dott.ssa Stefania Signoretto, dott.ssa Laura Tiozzo e dott.ssa Eleonora 
Zini, quali rappresentanti del Consiglio Regionale degli Assistenti Sociali del Veneto 
all’interno del suddetto Tavolo.  

2. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 

 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 



 
 
 
 
 
 
Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 
 
 
 
    Il Presidente dell’Ordine            Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella                   Ass. Soc. dott. Diliberti Marco 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
 
  
 


